



लता मंगेशकर का परिवार नहीं चाहता शिवाजी पार्क में बने स्मारक

भारत की सबसे पॉप्युलर सिंगर लता मंगेशकर का रविवार 6 फरवरी 2022 को निधन हो गया। लता के निधन से अभी तक संगीतप्रेमी शोक में हैं। उन्हें कोरोना संक्रमण के बाद हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था। लगभग एक महीने के इलाज के बाद उनका निधन हो गया। निधन के बाद पूरे राजकीय सम्मान के साथ लता मंगेशकर का मुंबई के शिवाजी पार्क में अंतिम संस्कार किया गया था। लता मंगेशकर के निधन के बाद महाराष्ट्र की सत्ताधारी पार्टी शिवसेना ने शिवाजी पार्क में दिग्गज गायिका के नाम पर एक स्मारक बनाए जाने की सलाह दी थी। इस मुद्दे पर अब लता के भाई हृदयनाथ मंगेशकर ने अपने विचार शेर किए हैं। एक रिपोर्ट के मुताबिक, हृदयनाथ मंगेशकर ने कहा है कि पहले आदित्य ठाकरे और उद्धव ठाकरे ने लता मंगेशकर की याद में एक म्यूजिकल इंस्टीट्यूट बनाने की सलाह दी थी जिस पर उन्होंने सहमति भी जता दी थी। हृदयनाथ मंगेशकर ने कहा है कि वह चाहते हैं कि लता मंगेशकर की याद में उनकी संगीत की प्रतिभा को विरासत के तौर पर जिंदा रखा जाए।

कंगना रनौत ने टीजर में सलमान से करण जौहर तक को लपेटा

बॉलिवुड क्वीन कंगना रनौत पहली बार रियलिटी शो होस्ट करने जा रही हैं। उनके शो का नाम है लॉक अप - बैडएस जेल, अत्याचारी खेल। अब कंगना रनौत ने लॉक अप से टीजर वीडियो शेर किया है। साथ ही बताया है कि लॉक अप का ट्रेलर 16 फरवरी को रिलीज होगा। बता दें लॉक अप को एमएक्स प्लेयर और ऑल्ट बालाजी ने मिलकर तैयार किया है। 27 फरवरी से ये ओटीटी के इन दोनों ही प्लेटफॉर्म पर स्ट्रीम किया जाएगा। कंगना रनौत ने लॉक अप के टीजर वीडियो को शेर किया है। वह लिखती हैं, ये मेरा जेल है, यहां न चलेगी भाईगिरी और न ही पापा का पैसा। 27 फरवरी से शुरू हो रहा है मेरा लॉक अप। टीजर वीडियो की बात करें तो इसमें कंगना रनौत कहती नजर आ रही हैं कि, इस दुनिया में दो टाइप के लोग हैं, एक जो मुझे पसंद करते हैं और दूसरे वो बी-ग्रेड के स्ट्रगलर्स जो मेरी बुराई करके न्यूज में रहते हैं। ऐसे हेटर्स जिन्होंने मेरी आवाज को दबाने के लिए एफआईआर किए और नेपोटिज्म का फॉर्मूला लगाया। अब मेरी बारी है। मैं ला रही हूँ सबसे बड़ा शो। मेरी जेल और मेरे नियम। मेरी कैद में होंगे 16 सबसे ज्यादा विवादित कैदी। लॉक अप 27 फरवरी से आ रहा है। यहां पापा के पैसों से बेल नहीं मिलेगी।

एक्ट्रेस मृगाल ठाकुर को आते थे आत्महत्या करने के खयाल



बॉलिवुड एक्ट्रेस मृगाल ठाकुर ने अपने एक हालिया इंटरव्यू में बताया है कि किस तरह अपने टीनएज में उन्हें काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा था। मृगाल ने कहा कि जब वह कॉलेज में थीं तो मानसिक रूप से इतनी परेशान थीं कि उन्हें आत्महत्या करने के खयाल आया करते थे। एक न्यूज पोर्टल से बात करते हुए मृगाल ठाकुर ने बताया कि कॉलेज के दिनों में वह लोकल ट्रेन से काफी सफर करती थीं। उन्होंने कहा कि वह अक्सर ट्रेन के दरवाजे पर खड़ी हो जाती थीं और कई बार उन्हें ट्रेन से कूद जाने का खयाल आता था। मृगाल ठाकुर ने आगे बताया कि उनके पैरेंट्स चाहते थे कि वह डॉक्टरेट बनें लेकिन उन्होंने मास कम्यूनिकेशन में डिग्री ली। हालांकि जब मृगाल को यह अहसास हुआ कि उन्होंने जैसा सोचा था, यह कोर्स वैसा नहीं था तो उन्हें बेहद निराशा हुई। मृगाल ठाकुर ने यह भी कहा कि मुंबई में रहना भी अपने आप में काफी कठिन था। हालांकि उन्हें अपने टैलेंट पर पूरा भरोसा था। मृगाल को लगता था कि अगर वह सफल नहीं हुई तो उनका क्या होगा। उन्हें लगता था कि 23 साल की उम्र में उनकी शादी हो जाएगी और फिर उनके बच्चे पैदा हो जाएंगे, जोकि वह बिल्कुल नहीं चाहती थीं। कुछ अलग करने की इच्छा से उन्होंने ऑडिशंस देने शुरू कर दिए।

आफताब शिवदासानी का छलका आउटसाइडर होने का दर्द

आलिया भट्ट और रणबीर कपूर की शादी का फैंस बेसब्र होकर इंतजार कर रहे हैं। उनके नए घर की तैयारियां पर जोरों पर हैं। इस बीच कभी उनके वेडिंग लोकेशन को लेकर चर्चा होने लगती है तो कभी शादी में कौन-कौन से गेस्ट शामिल होंगे, ये खबर सुर्खियां बन जाती हैं, लेकिन अब आलिया ने खुद रणबीर संग शादी को लेकर बात की है। उन्होंने ये भी कहा है कि वो अपना ड्रीम बॉय सिलेक्ट कर चुकी हैं, लेकिन जो फेक शादी के कार्ड छपते हैं, वो बंद हो जाएं।

आलिया भट्ट से पूछा गया कि पिछले साल रणबीर कपूर ने कहा था कि अगर कोरोना नहीं होता तो आप दोनों की शादी हो गई होती। क्या आप शादी के लिए तैयार हैं और हम इस साल ये शादी देखेंगे? इसके जवाब में ऐक्ट्रेस ने कहा, मैं इस बात से असहमत नहीं हूँ। मैं सपनों के शहजादे से मिल चुकी हूँ तो जब (शादी) होगी, सही टाइम पर होगी।

शादी के फेक कार्ड

28 साल की ऐक्ट्रेस ने हंसते हुए आगे कहा, बस ये शादी के फेक कार्ड छपना बंद हो जाएं तो शायद हम सही जानकारी दे पाएं, लेकिन जैसे सभी अच्छी और खास चीजों में वक्त लगता है, ये भी सही वक्त पर होगा।

पहले ही कर चुकी हैं शादी

आलिया ने शादी को लेकर ये भी कहा कि वो पहले ही अपने मन में रणबीर से शादी कर चुकी हैं। ये कपल लंबे समय से एक-दूसरे को डेट कर रहा है। आलिया सोशल मीडिया पर अक्सर अपने बॉयफ्रेंड की फोटो शेर करती हैं। उनके लिए स्पेशल पोस्ट लिखती



हैं। दोनों कई मौकों पर साथ नजर आते हैं।

इस फिल्म में दिखेंगे साथ

वर्कफ्रंट की बात करें तो आलिया और रणबीर ब्रह्मास्त्र फिल्म में साथ दिखाई देंगे। ये मूवी 9 सितंबर 2022 को रिलीज होगी। इस फिल्म में अमिताभ बच्चन और मौनी रॉय भी हैं। इसके अलावा आलिया गंगूबाई काठियावाड़ी, रॉकी और रानी की प्रेम कहानी, जालिंग्स और जी ले जरा में भी नजर आएंगी। वहीं, रणबीर के पास शमशेरा है।

करण कुंद्रा ने उतारी गर्लफ्रेंड तेजस्वी प्रकाश की आरती

करण कुंद्रा और तेजस्वी प्रकाश बिग बॉस 15 से एक दूसरे को डेट कर रहे हैं। घर के बाहर आने के बाद भी दोनों का रोमांस खूब देखने को मिला है। सोशल मीडिया पर एक लेटेस्ट वीडियो सामने आया है जिसमें करण कुंद्रा गर्लफ्रेंड तेजस्वी प्रकाश की आरती उतारते नजर आ रहे हैं। इस दौरान तेजस्वी लगातार बलश करती नजर आईं और करण के गालों पर किस करती हैं।



बिग बॉस 15 की विनर तेजस्वी प्रकाश इन दिनों पर्सनल और प्रोफेशनल दोनों लाइफ को लेकर खासा चर्चा में हैं। बिग बॉस तेजस्वी प्रकाश के लिए काफी लकी साबित हुआ है। जहां ट्रॉफी जीतने से पहले ही एकता कपूर का नागिन 6 सीरियल तेजस्वी के हाथ लगा तो वहीं इस रियलिटी शो में उन्हें पार्टनर भी मिला। करण कुंद्रा और तेजस्वी प्रकाश बिग बॉस 15 से एक दूसरे को डेट कर रहे हैं। घर के बाहर आने के बाद भी दोनों का रोमांस खूब देखने को मिला है। सोशल मीडिया पर एक लेटेस्ट वीडियो सामने आया है जिसमें करण कुंद्रा गर्लफ्रेंड तेजस्वी प्रकाश की आरती उतारते नजर आ रहे हैं। तेजस्वी (तेजस्वी और करण) के फैन पेज पर अनदेखा वीडियो सामने आया है। करण कुंद्रा दोस्त जैसिका खुराना के घर पहुंचे। यहां तेजस्वी प्रकाश ने भी दोनों की कंपनी को ज्वाइन किया। यहां करण कुंद्रा गर्लफ्रेंड तेजस्वी का वेलकम करने के लिए आरती की थाली लिए नजर आए। उन्होंने तेजस्वी को टीका लगाया और आरती उतारी। इस दौरान तेजस्वी लगातार बलश करती नजर आईं और करण के गालों पर किस करती हैं। राइटर जैसिका खुराना के घर करण कुंद्रा और तेजस्वी ने डिनर किया। दोनों का यहां से रोमांटिक वीडियो सामने आया जो कि इंस्टाग्राम पर काफी वायरल हो रहा है। फैंस के चहेते करण-तेजस्वी खुद भी खूब पोस्ट शेर करते हैं। बता दें तेजस्वी प्रकाश ने नागिन 6 की तैयारी शुरू कर दी है। वह इस बार लीड रोल में इस शो में नजर आएंगी। नागिन 6 से तेजस्वी की एक तस्वीर भी सामने आई थी। जिसे उनका फर्स्ट लुक कहा जा रहा है। वह नागिन के कॉस्ट्यूम में दिखाई दीं। फैंस ने इस तस्वीर में उन्हें सुपर हॉट बताया था।